ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 

Leia:
“O aviador”

Howard Hughes ficou milionário já aos 18 anos, devido à herança que seu pai, um inventor texano, deixou para ele. Pouco depois, mudou-se para Los Angeles, onde __________ a investir na indústria do cinema. Hughes ajudou na carreira de vários astros, como Jean Harlow, e ainda trabalhou em filmes de grande sucesso, como “Hell’s Angels”, que dirigiu. Paralelamente, dedicou-se a uma de suas maiores paixões, a aviação, e se envolveu com as atrizes Katharine Hepburn e Ava Gardner.
Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-48371/>. (Com cortes e adaptações).

Questão 1 – Grife os verbos no pretérito perfeito a seguir:
“Howard Hughes ficou milionário já aos 18 anos, devido à herança que seu pai, um inventor texano, deixou para ele.”

Questão 2 – Em “[...] mudou-se para Los Angeles [...]”, o verbo no pretérito perfeito refere-se:
(     ) à 1ª pessoa do singular. 
(     ) à 2ª pessoa do singular.
(     ) à 3ª pessoa do singular.
Questão 3 – Na passagem “[...] onde __________ a investir na indústria do cinema.”, o espaço deve ser preenchido com o verbo “passar” no pretérito perfeito. Identifique-o: 
(     ) “passou”. 
(     ) “passava”.
(     ) “passara”. 
Questão 4 – No trecho “Paralelamente, dedicou-se a uma de suas maiores paixões, a aviação [...]”, o verbo está no pretérito perfeito, pois indica:
(     ) um fato contínuo no passado. 
(     ) um fato concluído no passado. 
(     ) um fato anterior a outro passado. 
Questão 5 – No segmento “[...] e se envolveu com as atrizes Katharine Hepburn e Ava Gardner.”, o verbo no pretérito perfeito foi empregado: 
(     ) na voz ativa. 
(     ) na voz passiva. 
(     ) na voz reflexiva. 
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